
 1 / 7 

 

 

                           

 

 
R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 

  MJESNI ODBOR GORNJI ZAMET 
  VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 

 
  KLASA: 024-05/25-01/34 
  URBROJ: 2170-1-03-04-25-12 
  Rijeka, 26.09.2025. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 23. SJEDNICE VMO GORNJI ZAMET  

 
23. sjednica VMO Gornji Zamet održana je 26.09.2025. godine (petak) s početkom u 17:30 sati u 

prostorijama MO Gornji Zamet, Milice Jadranić 2A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Edvard Soldatić, predsjednik VMO   

 Drago Zelenović, zamjenik predsjednika VMO 

 Antonija Pilepić, članica VMO 

 Marijan Mihajić, član VMO 

 Josip Tabula, član VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 
Ostali nazočni:  

 - 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
Usvajanje Zapisnika sa 22. sjednice VMO Gornji Zamet održane 04.07.2025. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Edvard Soldatić i predložio slijedeći: 

 
 

DNEVNI RED 
 
1. Dodaci-dopune prijedlozima malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 

2026. godinu 
2. Odobrena preregulacija prometovanja u Ulici Ivana Pilepića Franovičina 
3. Nastavak povećanja stupnja prometne sigurnosti u naselju 
4. Problematika odvodnje oborinskih voda u naselju – nastavak proširenja i izgradnje nove 

infrastrukture za odvodnju i informacije 
5. Tekuća komunalna i prometna problematika 
6. Nastavak suradnje s Domom zdravlja – besplatne javnozdravstvene akcije 
7. Križevica 2025. – izvještaj i okvir (način) realizacije programa Dani MO 
8. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Soldatić s vijećnicima se osvrnuo na sve (od strane građana) 
naknadno zaprimljene upite i prijedloge čiju je realizaciju moguće ispitati s nadležnim službama putem 
(dodataka-dopuna) prijedloga projekata malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta za narednu 
godinu. 
 
Zaključak: Nakon razmatranja teme i naknadnih prijedloga Vijeće MO Gornji Zamet donijelo je 
jednoglasnu odluku da se u sklopu dodataka-dopuna prijedlozima malih komunalnih akcija – 
komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2026. godinu pošalju prijedlozi kako slijedi te zamoli i 
njihova dodatna-naknadna obrada u sklopu cjelokupne teme već dostavljenih prijedloga: 
 

Prijedlog 
redni 
broj 

Naziv 
Uris 

da/ne 

Prilog - 
zahtjev 
građana 

Ponavljanje 
zahtjeva iz 

kojih 
godina 
ili novi 

Napomena 

dodatak 1 
(uk. 27) 

Povećanje 
stupnja 
prometne 
sigurnosti duž 
cijele Ulice 
Milice Jadranić 

uris 

Prijedlog 
VMO na 
temelju 
prijedloga 
više građana 
- prilog br. 1 
- rezultati 
analize 
radarom - 
mjerenje 
brzina 
vožnje u 
svibnju 
2024. godine 
- velika 
prekoračenja 
ograničenja 
brzine 
vožnje 

stari-novi 

Temeljem terenskog sastanka 
održanog s g. Fićorom (UO za 
kom. sustav i promet) i g. 
Svetličićem (TD Rijeka plus) - 
moli se dogovorena detaljna 
obrada cijele Ulice radi svih 
mogućih zahvata na poboljšanju 
stupnja prometne sigurnosti u 
predmetnoj Ulici 

dodatak 2 
(uk. 28) 

Sanacija dijela 
asfalta kolnika 
u Ulici 
Škrobotovac u 
blizini spoja s 
Ulicom 
Zametskog 
Korena uz 
sanaciju 
asfaltom 
obližnje 
površine kod 
k.br. 5 Ulice 
Škrobotovac 

uris i 2 
fotografije 

Prijedlog 
građana - 
prilog br. 2 

novi 

Prijedlog sanacije dijela asfalta 
kolnika uz sanaciju asfaltom 
površine koju građani koriste 
kao parkiralište 

dodatak 3 
(uk. 29) 

Proširenje 
javne rasvjete u 
Ulici Kalići kod 
k.br. 11 

uris i 1 
fotografija 

Prijedlog 
građana - 
prilog br. 3 

novi   

dodatak 4 
(uk. 30) 

Postava novog 
prometnog 
ogledala na 
izlazu iz 
odvojka 
Bilogorske ulice 
preko puta k.br. 
22 i 34 (pogled 
u desno) 

uris i 1 
fotografija 

Prijedlog 
VMO na 
temelju upita 
građana 

novi   
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dodatak 5 
(uk. 31) 

Hortikulturno 
uređenje 
manjeg zelenog 
otoka na spoju 
ulica Primorske 
i Bože Starca 
Jurićeva - iznad 
Baptističke 
crkve 

uris i 1 
fotografija 

Prijedlog 
VMO na 
temelju upita 
građana 

novi 
Prijedlog građana je sadnja 2-3 
ukrasna stabla na ovoj maloj 
zelenoj površini 

dodatak 6 
(uk. 32) 

Uređenje 
šumskog 
pješačkog puta 
uz postavu 
javne rasvjete 
koji vodi iz 
Plješvičke ulice 
kod k.br. 38 do 
crkve na 
Srdočima, 
odnosno do 
blizine kućnog 
broja 62 Ulice 
Marije Grbac - 
moli se 
financijska 
obrada dijela 
šumske staze 
koji pripada 
području MO 
Gornji Zamet - 
s temom će se 
upoznati VMO 
Srdoči 

uris 
Prijedlog 
građana - 
prilog br. 4 

novi-stari, 
vrlo slična ili 

čak i 
jednaka 
stavka 

obrađena je 
u sklopu 

prijedloga 
za 2022. 
godinu 

Jednaka-vrlo slična stavka 
obrađena za 2022. godinu - nije 
ušla u konačni plan - Očitovanje 
OGU za urbanizam: 
Sukladno Generalnom 
urbanističkom planu grada 
Rijeke (GUP) predmetna 
postojeća šumska staza nalazi 
se unutar namjene “Ostalo 
poljoprivredno tlo, šume i 
šumsko zemljište“, planske 
oznake PŠ, u kojoj se 
dozvoljava uređenje pješačkih 
staza. Zemljište je uglavnom u 
vlasništvu Grada Rijeke, a u 
zanemarivo manjem dijelu 
privatno ili u vlasništvu 
Republike Hrvatske koje bi se 
kod određivanje trase moglo 
zaobići. Slijedom navedenog 
potrebno je provesti tehničku 
pripremu za cijelu pješačku 
stazu. 
Očitovanje OGU za komunalni 
sustav: 
Obzirom da se postojeća 
šumska staza proteže dijelom 
duž granice Mjesnih odbora 
Gornji Zamet i Srdoči i većim 
dijelom kompletno pripada 
Mjesnom odboru Srdoči, te 
slijedom činjenice da bi se 
tehnička priprema trebala 
provesti za cijelu trasu 
predlažemo da se povežete sa 
susjednim Mjesnim odborom 
Srdoči i dogovorite zajedničko 
financiranje za realizaciju 
traženog zahvata. 

dodatak 7 
(uk. 33) 

Rješavanje 
odvodnje 
oborinskih voda 
u Bitorajskoj 
ulici kod k.br. 9 
i 11 

uris i 1 
fotografija 

Prijedlog 
VMO na 
temelju upita 
građana 

novi   

dodatak 8 
(uk. 34) 

Povećanje 
stupnja 
prometne 
sigurnosti u 
Mosorskoj ulici 

uris i 2 
fotografije 

Prijedlog 
VMO na 
temelju upita 
građana 

novi 

Na terenu je uočeno kako bi se 
na oba ulaza u predmetnu Ulicu 
mogli postaviti pr. znakovi 
ograničenja brzine vožnje ili sl. 
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dodatak 9 
(uk. 35) 

Rekonstrukcija 
dijela 
nogostupa u 
Ulici 
Zametskog 
Korena kod 
k.br. 40  

uris i 2 
fotografije 

Prijedlog 
VMO na 
temelju upita 
građana 

novi 

Novozaprimljeni prijedlog. 
Molimo razmotriti polegnuće 
ruba nogostupa budući je 
rubnjak nogostupa vrlo visok te 
na taj način priječi ili uvelike 
otežava roditeljima s dječjim 
kolicima te osobama s 
invaliditetom korištenje 
nogostupa do prvog obližnjeg 
pješačkog prijelaza, pogotovo 
od strane višestambene zgrade 
na adresi: Ulica Zametskog 
Korena 42ABCD i E 

 

 
AD 2 
 
Vijećnici su se kratko osvrnuli na zaprimljeni odgovor po dostavljenom dopisu na temelju upita-dopisa 
građana s potpisima na temu mogućnosti preregulacije prometa u Ulici Ivana Pilepića Franovičina. 
Zaprimljen je odgovor od strane TD Rijeka plus, a nakon zajedničkog terenskog izvida od strane TD 
Rijeka plus, stručnih službi Grada Rijeke i predstavnika MO Gornji Zamet. Od strane prometne struke 
izvidom na terenu utvrđena je opravdanost preregulacije Ulice Ivana Pilepića Franovičina iz dvosmjerne 
u jednosmjernu (smjer jug-sjever). Od strane TD Rijeka plus izradit će se Elaborat preregulacije prometa 
u Ulici Ivana Pilepića Franovičina iz sredstava redovnog održavanja. Po dobivanju suglasnosti svih 
nadležnih tijela na prometni Elaborat a prije same realizacije na terenu od MO Gornji Zamet moli se da 
stanare Ulice dodatno upozna s novim režimom prometovanja te povratno očitovanje o poduzetom.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje sve navedene informacije. U narednom periodu razmotrit 
će se način obavještavanja građana (sazivanje Zbora građana ili neki drugi način) a isto će se 
također razmotriti i u slučaju odobrenja po obradi stavke prijedloga malih komunalnih akcija – 
komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2026. godinu – predložene preregulacije prometa u Ulici 
Šumci. 
 
AD 3 
 
Vijećnici MO ukratko su se osvrnuli na u prethodnom periodu poduzeto te realizirano na ovu temu. U 
prvom redu na novopostavljene/sanirane prometne znakove te (od prošle sjednice) postavljena dva nova 
prometna ogledala - na izlazu iz Ulice Selinari na Ulicu Josipa Mohorića te na izlazu (spoju) glavnog kraka 
i slijepog odvojka Ulice Bože Starca Jurićeva. G. Zelenović i tajnik MO informirali su vijećnike o održanom 
terenskom sastanku s predstavnicima TD Rijeka plus i UO za komunalni sustav i promet (05.09.2025.). 
na temu povećanja prometne sigurnosti u naselju s naglaskom na Ulicu Milice Jadranić. Nakon terenskog 
sastanka odmah je izdan i nalog za što hitnijom zamjenom dotrajalog i oštećenog prometnog ogledala 
na spoju Ulice Milice Jadranić (glavnog kraka s njenim sporednim odvojkom) kod k.br. 49. Na terenskom 
sastanku dogovorena je i detaljna obrada stavke povećanja stupnja prometne sigurnosti duž cijele Ulice 
Milice Jadranić kako bi se (još jednom) utvrdile sve nove mogućnosti poboljšanja na povećanju stupnja 
sigunosti u prometu na ovoj vrlo važnoj prometnici u naselju. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Putem dodataka-dopuna 
prijedlozima malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta za 2026. godinu uvrštene su nove 
stavke na daljnim mogućnostima povećanja stupnja prometne sigurnosti u naselju uz 
dogovorenu detaljnu obradu cijele Ulice Milice Jadranić. 
 
AD 4 
 
Vijećnici su se kratko osvrnuli na novorealizirane upojne bunare sa slivnicima u naselju koji su financirani 
putem sredstava malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2025. godinu (dvije 
nove lokacije u Ulici Bože Starca Jurićeva, u Plješivičkoj ulici uz ranije realiziano u Ulici Bartolovo). U 
okviru rada i djelokruga MO svake se godine radi na prošrenju odgovarajuće infrastrukture za odvodnju 
oborinskih voda u naselju putem sredstava i stavki komunalnih prioriteta te putem redovite komunikacije 
s nadležnim službama TD Rijeka plus i redovnog održavanja. MO u okviru svojih mogućnosti prati i stanje 
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ove infrastrukture u naselju te po uočavanju na terenu ili po primjedbama građana ukazuje na potrebu 
čišćenja i redovitog održavanja ove postojeće infrastrukture u cijelom naselju. 
 
Nastavno na ovu temu problematike odvodnje oborinskih voda a na zamolbu Gradonačelnice Grada 
Rijeke (prema svim mjesnim odborima) MO Gornji Zamet dostavio je u ponedjeljak, 15. rujna 2025. i 
svoje očitovanje na ovu temu gdje je ukratko opisana problematika na području MO Gornji Zamet uz 
ukazivanje na kritične točke u naselju, prijedloge, zaključak i mišljenje VMO koje je sumirano u sljedeće: 
 

1. Nastavak i kontinuirano planiranje i izgradnja te naročito važnost redovnog održavanja i čišćenja 

komunalne infrastrukture-slivnika-šahti (1-2 godišnje ili interventno (češće), po potrebi) za 

odvodnju oborinskih voda radi maksimalne funkcionalnosti i upojne moći 

2. Jednom godišnje detaljna kontrola svih upojnih bunara te utvrđivanje aktualnog stanja i stručno 

sagledavanje eventualne potrebe postupanja u vidu čišćenja, dodatnog bušenja 

3. Stručni i analitički pristup cjelokupnoj problematici i odgovor na sadašnje ali i buduće izazove zbog 

sve većih količina padalina te povremeno (zadnjih godina sve češće) izrazito jakih pljuskova kada 

postojeća infrastruktura ne može odjednom popiti velike količine vode. Zajedničkom suradnjom 

svih relevantnih strana i službi po ovoj temi i kontinuiranim radom na novim rješenjima i 

poboljšanjima smatramo da se može dobro odgovoriti izazovima na terenu te u određenom dijelu 

utjecati na preveniranje nastanka štetnih posljedica i umanjenju-kontroli problematike odvodnje 

oborinskih voda 

4. Nastavak kontinuiteta suradnje i komunikacije s predstavnicima mjesnih odbora uz periodične 

terenske sastanke u naselju 

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje sve navedene informacije. Kroz godine i u kontinuitetu a 

u okviru rada i djelokruga MO ulažu se veliki napori u vidu proširenja i daljnje izgradnje te 

redovitog održavanja (čišćenja) sustava odvodnje oborinskih voda u cijelom naselju. 

AD 5 
 
5.1. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike o od strane građana prijavljenoj komunalnoj 
problematici u dijelu Ulice Josipa Mohorića. Sve informacije sa zamolbom za terenskim izvidom i 
službenim postupanjem dostavljene su nadležnom Odsjeku za komunalno redarstvo.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
5.2. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike kako se MO uključio u komunikaciju po zaprimljenim 
primjedbama i upitima/prijedlozima građana na temu izvođenja radova na izvedbi kanalizacije u dijelu 
Ulice Grabovac. MO Gornji Zamet uključio se u komunikaciju te zamolio službeno očitovanje i postupanje 
od strane nadležnih, KD VIK Rijeka te UO za komunalni sustav i promet. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. MO Gornji Zamet  u komunikaciji 
po ovoj temi između ostalog izrazio je otvorenost po pitanju organizacije i koordinacije 
zajedničkog sastanka svih uključenih i zainteresiranih strana kako bi se problematika i predložena 
rješenja direktno iskomunicirala i pronašlo najbolje moguće rješenje. 
 
5.3. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike o zaprimljenom upitu građana na temu uočenog 
nedostatka – nezavršene (neasfaltirane) šahte/slivnika i kanala koji vodi do nje u Ulici Milice Jadranić u 
blizini k.br. 14A,B i C. MO Gornji Zamet sve informacije o potrebnoj sanaciji ovog manjeg prekopa koji je 
(za)ostao nakon ranijih radova na poboljšanju upojne moći slivnika u predmetnom dijelu Ulice Milice 
Jadranić dostavio je prema nadležnima, TD Rijeka plus.   
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
5.4. Tajnik MO informirao je vijećnike o uočenom oštećenju prometnih znakova u Ulici Vladivoja i Milivoja 
Lenca kod k.br. 33 i 35. Sve informacije dostavljene su prema nadležnima, TD Rijeka plus te je zaprimljen 
i odgovor kako će se izdati nalog za sanacijom stupa i premontažu znakova na novi stup. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
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5.5. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike kako je prema nadležnom UO za komunalni sustav i 
promet dostavljena požurnica na temu ranije dogovorene postave jednog novog košića za sitni otpad u 
dječjem parku ili kod samog ulaza u dječji park u Primorskoj ulici kod k.br. 8 i 8A. Po dostavljenoj požurnici 
od strane MO Gornji Zamet traženo je u kratkom roku realizirano na terenu. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
5.6. Tajnik MO informirao je vijećnike o (nakon održanog terenskog sastanka – 05.09.) ukazivanju i 
komunikaciji na temu problematike uklanjanja nepoželjnog zaraslog zelenila u svrhu sigurnosti prometa 
te pojačanja vidljivosti/preglednosti. Sukladno i zajedničkom terenskom izvidu (UO za komunalni sustav 
i promet, TD Rijeka plus, predstavnici MO Gornji Zamet) pokrenuta je inicijativa i komunikacija na temu 
sanacije-uklanjanja zelenila koje dijelom ulazi na nogostup te ulazi u profil javne prometnice na 2 obližnje 
lokacije u gornjem dijelu Ulice Milice Jadranić. Odmah je izdan nalog prema KD Čistoća za hitnim 
orezivanjem zelenila i postupanjem po navedenoj temi. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
5.7. Tajnik MO informirao je vijećnike o upitu građana na temu zabrinutosti građana zbog zatvaranja 
prometa i organizacije (budućih-planiranih) radova po projektu Aglomeracije Rijeka u gornjem dijelu Ulice 
Soldanac te od strane građana traženog uvida u prometno rješenje. Detaljan opis teme i problematike od 
strane MO Gornji Zamet dostavljen je prema nadležnima, KD VIK Rijeka te UO za komunalni sustav i 
promet.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
5.8. Tajnik MO informirao je vijećnike o upitu građana na temu 2 slivnika za oborinske vode u Ulici Škarpa 
koji su se nalazili u blizini k.br. 3,5 i 7 prije izvođenja radova po projektu Aglomeracije Rijeka u predmetnoj 
ulici. Prema svim dostupnim informacijama s terena nakon izvedenih radova i asfaltiranja Ulice slivnici 
nisu vraćeni u profil prometnice. Prema dostupnim informacijama s terena 2 predmetna slivnika na kolnoj, 
javnoprometnoj površini realizirana su prije cca. 14-15 godina u suradnji-dogovoru s ondašnjim Rijeka 
prometom. Od KD VIK Rijeka te UO za komunalni sustav i promet zamoljeno je očitovanje i odgovor na 
temu. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
5.9. Tajnik MO informirao je vijećnike kako je od prošle sjednice u srpnju na terenu realizirana stavka 
malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za ovu godinu – premještanje 
rasvjetnog stupa u Ulici Milice Jadranić kod k.br. 23. Nakon realizacije spomenutih radova od strane TD 
Rijeka plus te UO za komunalni sustav i promet zamoljena je sanacija manje kolne površine u blizini k.br. 
23 budući problem nastaje kod jačih kiša prilikom kojih pijesak i sitno kamenje završava na “glavnom 
dijelu” ceste ovog odvojka Ulice. Također, a usko vezano na ovu temu od strane UO za komunalni sustav 
i promet zamoljen je terenski izvid i službeno postupanje na temu čišćenja slivnika za oborinske vode u 
odvojku Ulice Milice Jadranić kod k.br. 25A.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
5.10. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike kako je temeljem upita građana nadležnima, KD VIK 
Rijeka dostavljen upit na temu očekivanog završetka radova i asfaltiranja Bitorajske ulice. Prema svim 
dostupnim informacijama s terena radovi na postavi instalacija i “zatrpavanju” Ulice završeni su krajem 
mjeseca srpnja. Uslijed sljedećeg kišnog vremena građani su u bojazni od rizika da će se na sada 
zatrpanoj cesti stvoriti sve više udubljenja te time još više otežati vožnja i povećati mogućnost 
potencijalnih oštećenja. Vezano na temu Bitorajske ulice tajnik MO kratko je izvijesti vijećnike o 
zaprimljenom upitu građana po nekoliko tema, između ostalog i pitanja crpnih pumpi kanalizacije u 
Bitorajskoj ulici. Sve informacije dostvaljene su prema KD VIK Rijeka radi zaprimanja odgovora i 
službenog očitovanja.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Po zaprimanju odgovora od strane 
KD VIK Rijeka isti će se dostaviti građanima s povratnim informacijama po ovim upitima. 
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5.11. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike o upitu više građana Plješivičke ulice na temu početka 
izvođenja radova po projektu Aglomeracije Rijeka i prometnom rješenju za vrijeme izvođenja radova. Od 
strane nadležnih, KD VIK Rijeka zamoljen je odgovor te povratne informacije na temu planiranog trajanja 
i dinamike izvođenja radova, kao i detaljne povratne informacije. Cjelokupna tema s obrazloženjem i 
dostupnim informacijama s terena dostavljena ja nadležnim radi očitovanja.   
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
5.12. Tajnik MO ukratko je izvijestio vijećnike o zaprimljenom odgovoru od strane KD VIK Rijeka na temu 
nedostajuće kanalizacijske infrastrukture u dijelu (odvojku) Bilogorske ulice. U odgovoru stoji kako 
izgradnja kanalizacijske infrastrukture u Bilogorskoj ulici trenutno nije predviđena u sklopu EU projekta  
“Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka”. No, KD VIK Rijeka 
nastavit će tražiti rješenja i alternativne izvore financiranja kako bi se osiguralo da se izgradnja 
kanalizacijske infrastrukture za predmetno područje provede kroz buduće investicije.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
5.13. Vijećnici su razmotrili zaprimljene informacije od strane nadležnog UO za komunalni sustav i promet 
na temu usvojene (još uvijek nerealizirane) stavke malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO 
Gornji Zamet za 2024. godinu – Postavu nadzorne kamere južno od kućnog broja 11 u Ulici Soldanac. 
Od MO zamoljeno je razmatranje opravdanosti postave ove kamere uz kratko obrazloženje istoga.  
 
Zaključak: Sukladno i ranijem dogovoru MO Gornji Zamet dostavio je svoje očitovanje na temu. 
Budući se predmetna lokacija utvrđena za postavu nadzorne kamere i dalje pokazuje kao 
problematična u vidu povremenog, čak i učestalog nepropisnog odlaganja krupnijeg i sitnog 
otpada što za posljedicu ima stvaranje komunalnog nereda u naselju Vijeće MO Gornji Zamet 
ostaje pri ovoj stavci kako je i prvotno utvrđeno planom prioriteta za prošlu godinu. 
 
AD 6 
 
Vijećnici su se kratko osvrnuli na podršku inicijativi nastavka suradnje s Domom zdravlja i patronažnom 
sestrom te redovitih održavanja besplatnih javnozdravstvenih akcija mjerenja tlaka i šećera u krvi za sve 
zainteresirane građane. Ove akcije nastavile bi se u pravilu svaki zadnji četvrtak u mjesecu u prostorijama 
MO Gornji Zamet u peroiodu od 9 do 10:30 sati. 
 
Zaključak: Vijeće MO podržava inicijativu nastavka ovih akcija. MO će svaku akciju najaviti putem 
svojih kanala, web stranice, oglasne ploče i sl. 
 
AD 7 
 
Vijećnici su se kratko osvrnuli na odrađeni suoganizacijski dio manifestacije Križevica u suradnji s VMO 
Srdoči i Župom Svetog Križa. Križevica je i ove godine privukla veliki broj građana a obilježena je 
mnogobrojnim aktivnostima u periodu od 12. do 14. rujna. U sklopu teme vijećnici su se kratko osvrnuli i 
na okvir realizacije programa Dani MO. Detalji i način realizacije dogovorit će se u hodu. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
AD 8 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 

Sjednica je završila u 19:00 sati.                                    Ovaj se zapisnik sastoji od sedam (7) stranica. 

 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
        Predsjednik VMO Gornji Zamet  
                    Edvard Soldatić                          

 


